56222

BELGISCH STAATSBLAD — 13.07.2018 — MONITEUR BELGE

2° - In het artikel 2, dient het punt 2° als volgt te worden gelezen : «
de nominatieve lijst 36701 behorende bij de verstrekking 167974-167985,
die als bijlage is gevoegd bij dit besluit, wordt toegevoegd » in ilaats
van « de nominatieve lijst 34212 behorende bij de verstrekking
167974-167985, die als bijlage is gevoegd bij dit besluit, wordt
aangepast ».

2° - A larticle 2, le point 2° doit se lire comme suit « la liste
nominative 36701 associée a la prestation 167974-167985, jointe comme
annexe au présent arrété, est ajoutée » au lieu de « la liste nomina-
tive 34212 associée a la prestation 167974-167985, jointe comme annexe
au présent arrété, est modifiée ».

FEDERALE OVERHEIDSDIENST
SOCIALE ZEKERHEID

[C - 2018/40164]

3 OKTOBER 2017. — Ministerieel besluit tot wijziging van hoofd-
stuk “C. Oto-rhino-laryngologie” van de lijst, gevoegd als bijlage 1
bij het koninklijk besluit van 25 juni 2014 tot vaststelling van de
procedures, termijnen en voorwaarden inzake de tegemoetkoming
van de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en
uitkeringen in de kosten van implantaten en invasieve medische
hulpmiddelen. — Erratum

In het Belgisch Staatsblad nr. 275 van 17 november 2017, blad-
zijde 99244, moet de volgende correctie worden aangebracht in het
hoofdstuk « C. Oto-rhino-laryngologie »:

In het artikel 1, dient het 1ste lid van punt 1° a) als volgt te worden
gelezen : « De omschrijving en de terugbetalingsmodaliteiten van de
verstrekkingen 154210 — 154221, 154136 — 154140, 154151 - 154162,
154173 154184, 154195 — 154206 en 154114-154125 worden vervangen
als volgt: » in plaats van « De omschrijving en de terugbetalingsmoda-
liteiten van de verstrekkingen 154210 — 154221, 154136 — 154140,
154151 — 154162, 154173 154184, 154195 — 154206, 154114, 154125 en
165454-165465 worden vervangen als volgt: »

SERVICE PUBLIC FEDERAL
SECURITE SOCIALE

[C - 2018/40164]

3 OCTOBRE 2017. — Arrété ministériel modifiant le chapitre “C.
Oto-rhino-laryngologie” de la liste, jointe comme annexe 1™
a l'arrété royal du 25 juin 2014 fixant les procédures, délais et
conditions en matiere d’intervention de l’assurance obligatoire
soins de santé et indemnités dans le coiit des implants et des
dispositifs médicaux invasifs. — Erratum

Au Moniteur belge n° 275 du 17 novembre 2017, page 99244, il y a lieu
d’apporter la correction suivante au chapitre « C. Oto-rhino-
laryngologie » :

Dans l'article 1, le 1°" alinéa du point 1° a) doit se lire comme suit
« Le libellé et les modalités de remboursement des prestations
154210-154221, 154136-154140, 154151-154162, 154173-154184, 154195-
154206 et 154114-154125 sont remplacés par ce qui suit : » au lieu de « Le
libellé et les modalités de remboursement des prestations 154210 —
154221, 154136 — 154140, 154151 — 154162, 154173 — 154184, 154195 —
154206, 154114, 154125 et 165454-165465 sont remplacés par ce qui
suit : »

FEDERALE OVERHEIDSDIENST
SOCIALE ZEKERHEID

[C - 2018/31377]

12 DECEMBER 2017. — Ministerieel besluit tot wijziging van
hoofdstuk “G. Bloedvatenheelkunde” van de lijst, gevoegd als
bijlage 1 bij het koninklijk besluit van 25 juni 2014 tot vaststelling
van de procedures, termijnen en voorwaarden inzake de tegemoet-
koming van de verplichte verzekering voor geneeskundige verzor-
ging en uitkeringen in de kosten van implantaten en invasieve
medische hulpmiddelen. — Erratum

In het Belgisch Staatsblad nr. 8 van 11 januari 2018, bladzijde 1208,
moeten de volgende correcties worden aangebracht in het hoofdstuk
«G. Bloedvatenheelkunde »:

In het artikel 1, in het Frans, dient in punt 3°, « 6. Resultaten en
statistieken » als volgt te worden gelezen

«6. Résultats et statistiques

Tous les deux ans, la Société belge de chirurgie vasculaire fera une
évaluation des données collectées avec rapport et explication a la
Commission. La nature du rapport est établie par la Commission.» in
plaats van « 6. Résultats et statistiques

La Société belge de chirurgie vasculaire fera chaque année une
évaluation des données collectées avec rapport et explication a la
Commission.

La nature du rapport est établie par la Commission.»

SERVICE PUBLIC FEDERAL
SECURITE SOCIALE

[C - 2018/31377]

12 DECEMBRE 2017. — Arrété ministériel modifiant le chapitre
”G. Chirurgie vasculaire” de la liste, jointe comme annexe 1 a
l'arrété royal du 25 juin 2014 fixant les procédures, délais et
conditions en matiere d’intervention de l’assurance obligatoire
soins de santé et indemnités dans le coiit des implants et des
dispositifs médicaux invasifs. — Erratum

Au Moniteur belge n° 8 du 11 janvier 2018, page 1208, il y a lieu
d’apporter la correction suivante au chapitre «G. Chirurgie vasculaire »:

Dans l'article ler, dans la version francaise, au point 3°,
le « 6. Résultats et statistiques » doit se lire comme suit

«6. Résultats et statistiques

Tous les deux ans, la Société belge de chirurgie vasculaire fera une
évaluation des données collectées avec rapport et explication a la
Commission. La nature du rapport est établie par la Commission.» au
lieu de « 6. Résultats et statistiques

La Société belge de chirurgie vasculaire fera chaque année une
évaluation des données collectées avec rapport et explication a la
Commission.

La nature du rapport est établie par la Commission.»



